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Republiková únia zamestnávateľov je členom:   

STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV 
 
Bod č. 9– Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Slovenskej národnej rady č. 297/2008 Z. z. o ochrane pred 

legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a ochrane pred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov 

 

Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie  Ministerstvom vnútra SR ako iniciatívny návrh 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Hlavným cieľom predloženého návrhu zákona je implementácia niektorých ustanovení nariadenia Európskeho 
parlamentu a Rady (EÚ) 2023/1113 z 31. mája 2023 o údajoch sprevádzajúcich prevody finančných prostriedkov a 
určitých kryptoaktív a o zmene smernice (EÚ) 2015/849 (ďalej len „nariadenie (EÚ) 2023/1113“), odstránenie 
nedostatkov slovenskej právnej úpravy vytýkaných Európskou komisiou tak, aby boli splnené požiadavky správnej a 
úplnej transpozície smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2015/849 z 20. mája 2015 o predchádzaní 
využívaniu finančného systému na účely prania špinavých peňazí alebo financovania terorizmu, ktorou sa mení 
nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 648/2012.  V neposlednom rade sa návrhom zákona odstraňujú 
nedostatky identifikované v Správe z 5. kola vzájomného hodnotenia Slovenskej republiky Výborom expertov Rady 
Európy pre hodnotenie opatrení proti legalizácii príjmov z trestnej činnosti a financovaniu terorizmu Moneyval (ďalej 
len „Výbor Moneyval“). Vo vzťahu k nedostatkom transpozície smernice 2015/849, ako aj smernice 2018/843, bolo 
Slovenskej republike zaslané zo strany Európskej komisie doplňujúce formálne oznámenie C(2023)7248 final ku 
konaniu č. 2020/2227, ktorým bolo začaté formálne oznámenie. V doplňujúcom formálnom oznámení bolo 
Slovenskej republike vytýkaných spolu 18 ustanovení, ktoré neboli správne transponované. Tieto nedostatky 
Slovenská republika prisľúbila odstrániť potrebnými legislatívnymi opatreniami do 1. decembra 2024. 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňom 01.12.2024 okrem vymedzených ustanovení, ktoré nadobudnú 
účinnosť neskôr. 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
 
Návrhom zákona sa majú transponovať niektoré ustanovenia práva EÚ odstrániť nedostatky identifikované v Správe 
z 5. kola vzájomného hodnotenia Slovenskej republiky Výborom expertov Rady Európy pre hodnotenie opatrení proti 
legalizácii príjmov z trestnej činnosti a financovaniu terorizmu Moneyval . RÚZ materiál v medzirezortnom 
pripomienkovom konaní pripomienkovala, pričom pripomienky boli riadne prerokované a rozpory odstránené. 
 
RÚZ berie materiál na vedomie bez ďalších pripomienok. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok zo strany RÚZ. 
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